🐜 Proyecto de Matemáticas: “La historia del hormiguero”
Grado segundo
Queridas familias:
En el marco del proyecto transversal sobre los hormigueros que estamos desarrollando en la clase de Science, los estudiantes realizarán en casa una actividad integradora desde el área de matemáticas.
Con su apoyo, los niños crearán una historia creativa en la que pondrán en práctica lo que han aprendido sobre la suma , la resta y multiplicación  con números de hasta cinco cifras.
Esta es una oportunidad para reforzar conceptos, fomentar la imaginación y disfrutar un momento de aprendizaje en familia.

✅ Objetivo:
Que los niños usen lo que han aprendido sobre sumas y restas con números grandes (hasta de cuatro cifras) para crear una historia divertida sobre un hormiguero. Con esta actividad podrán reforzar sus conocimientos de matemáticas mientras desarrollan su creatividad, se expresan con dibujos y relacionan lo aprendido en Science.
 Actividad:
Cada estudiante debe crear una historia matemática titulada:
“La historia del hormiguero” o el título que deseen
La historia debe incluir al menos dos problemas matemáticos usando sumas, restas y/o multiplicación usando números de hasta cinco dígitos. Puede ser sobre hormigas que recolectan comida, construyen túneles, cuidan huevos o cualquier otra situación relacionada con su hormiguero.
 Ejemplo:
*Había una vez 1.430 hormigas trabajando en el hormiguero. Un día, 785 salieron a buscar comida. ¿Cuántas se quedaron trabajando?
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* Unas hormigas encontraron 1.248 hojas en el bosque y 1.135 más bajo un árbol. ¿Cuántas hojas encontraron en total?"
 Requisitos:
1. Historia escrita a mano por el estudiante.
1. Tamaño: Máximo en 2 octavos de cartulina.
1. Mínimo dos operaciones matemáticas con sus respectivas respuestas.
1. Incluir ilustraciones relacionadas con la historia (dibujos hechos por el estudiante).
1. Se valora la caligrafía, el uso correcto de las operaciones, la creatividad y la presentación.
Fecha de entrega: lunes 22 de septiembre de 2025
*El día de la entrega, los estudiantes compartirán su historia con sus compañeros en clase.

